

金鹰 CROSS 潮流设计 澎湃动力



作为自主品牌领军企业吉利旗下三大子品牌之一的英伦汽车，这款以跨界、混搭的汽车潮流新理念设计的车型金鹰CROSS，上市一年来即取得了销量同比增长60%的喜人成绩！

今年年初，随着金鹰CROSS的网络上市发布会的举行，英伦汽车正式进军跨界车市，掀起市场新一轮性价比革命。超大多变的储物空间、有澎湃动力的发动机与炫动的外观造型，每一点都是为跨界车型量身打造的，满足年轻车主工作、生活、休闲等多元化需求。

金鹰CROSS以跨界、混搭的汽车潮流设计新理念，将SUV的粗犷豪放与轿车的精巧柔和巧妙地结合起来，在造型上更加时尚、个性、动感。内饰也第一次采用双色混搭的风格，尤其是新款液晶梦幻式组合

仪表盘首次在自主品牌车型中使用，更令驾驶者有耳目一新的感觉，成为年轻消费者不可拒绝之选。

空间方面，它不仅拥有1152L超大容积储物空间，更提供后排坐椅6/4折叠与水平折叠两种方式，让空间更加灵活多变，车主可通过自己的空间创意，为自己带来不一样的惊喜。大而灵活的空间，在提高舒适度和底盘通过性的同时，也让多种场合的角色转换成为可能，带给年轻消费者更加卓越的性能体验。

前排主副驾驶双气囊已是标准配置，车身结构更是采用全封闭笼形承载式设计，一体式侧围，安全方面可高枕无忧，充分满足车主多元化需求。

更炫外形，更大空间，更高配置，更低售价，金鹰CROSS拥有较高的性价比。

帅客 CDV车型 安全舒适



近期，CDV车型帅客1.5L在国内上市，同时推出了“微客换帅客”活动，给微客升级市场带来了巨大冲击，很多拥有高端微客产品的厂商都将目光聚集到了郑州日产帅客1.5L身上。

帅客作为第一款中国与国际接轨的CDV车型，一上市就引起了市场的强烈关注。而帅客1.5L的这种CDV身份，也是助其进军高端微客市场的最大利器。

在消费者比较关注的安全性能方面，帅客的CDV理念继承了大部分轿车所强调的前置前驱理念，不但动力效率输出更为直接高效，同时更加容易控制好前后车

身重量比例分配，从而为安全舒适的出行奠定良好的基础。而其他微客车型，都毫无例外采用了更直接的后驱形式，这样通常容易导致甩尾与弯道转向过头情况频繁发生，从而给操控带来一些隐忧和困惑，存在安全隐患。

当然，帅客1.5L的轿车设计理念也会带来一些成本和售价的相应抬升，这也解释了为何帅客1.5L的定价要比同级别的其他几款高端微客车型高。另外，除刚刚上市的帅客1.5L之外，郑州日产还拥有帅客1.6L、2.0L等多种不同排量车型，而其CDV兄弟车型NV200则主打中高端CDV市场。

英伦汽车
Englon Automobile

礼

英伦超值购 劲享万元礼

英伦金鹰CROSS 尊贵版
原价65800元
现价**55800元**

英伦金刚 尊贵版
原价58800元
现价**48800元**

金刚特价 43800 元起

英伦汽车洛阳久富4S店盛大开业，诚聘有志精英加盟！

百年英伦 一脉相承

• GPS • DVD • 可视倒车雷达 • 赠送豪华装潢5件套

洛阳久富 销售热线：15603796222 15517968585
4S店地址：洛阳市九都东路名车苑汽车广场内东排八号
洛阳市龙门大道路西364号赵村公交车站旁

洛阳吉利英伦汽车有限公司 英伦汽车品质服务网 www.englontour.com 咨询服务热线：400-820-5598 投诉电话：0371-28158812

2万8千8

帅客开回家！

郑州日产分期付款业务，火热进行中

岁末抄底购车会，全系车型劲享八重好礼。
2011年12月23日-25日，西工体育场

郑州日产汽车
相信 相伴 相成就

洛阳奇威4S店 销售热线：65236523 服务热线：65236522
地址：洛阳龙门大道286号林安汽车城北50米路西

PICK UP CAR PALADIN VAN LADS VAN CIVILIAN VAN NV200
RCH VAN OTHER VAN YUWUN VAN SUCCES VAN

郑州日产汽车有限公司